



Туркменский государственный ордена Трудового Красного Знамени академический театр драмы имени Молланепеса открыл гастроль в Москве на сцене нового здания МХАТа им. М. Горького спектаклем «Кеймир Кёр». Руководитель постановки народный артист СССР, лауреат Государственных премий СССР и ТССР А. Кульмамедов. Режиссеры-постановщики Ч. Моммадов и лауреат премии Ленинского комсомола ТССР А. Алазов. Художник — заслуженный деятель искусств ТССР Х. Аллабердиев. Музыкальное оформление Р. Кутлиева.

Кроме драмы Г. Вурунова и В. Аманова «Кеймир Кёр», в репертуаре гостей из Ашхабада — спектакли «Любовь» А. Кекилова и Т. Таганова, «Ромео и Джульетта» Шекспира, «Мечь» М. Юмагулова, «Чертово племя» Г. Мухтарова.

Гастроли туркменского театра в столице продлятся до 14 июня.

● Сцена из спектакля «Кеймир Кёр». На первом плане — Кеймир Кёр — А. Кульмамедов (слева), Аба Сердар — О. Аррыков. Фото И. Рудовского.